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y I—p. omo = 1,26 : 1, mm ma 100 absouexs mpuxoxur-
ca 126 warpumeoBs, y M.—p. ono 1,12:1, mmm 100 (ik.):
112 (w.)—B5 ofmens ke 910 OTHOmIeHie—=1,18:1, wim
100 (&.): 118 (w.), T. e. Taxoe ike, KAk U Bh IPENHLYyMIeH
heaTh B ECEOIbEO Goabmie, wbMb BB cabayomeft (1,13 :1
wm 100 (x.): 113 (wm.).

Usp cpasrenia JaHHEXE Bbaomocrm Ne 21 c¢B BbIo-
voerbio Ne 13 BmfHO, 9r0 B oTverHoff THCAYE °/0 mome-
PEUHEIX's IOTOKenift mIoja HECKOJBKO yBeImduaCsd; BB oxb-

BBIOMOCTDB M 21. HoxoxeHni

50

1880 | 1881 ( 1882 1883 1884 1885 |
OPEJIEMSMAHIE. B e pe Mm e H H O € T b
el alslalslalalalalals
T EITE TS T2 T A
F— =) - = | = = | - = \ = — =
| YepenHoe . . 5| 6{119158 78{132/111({106{113(135| 31| 36}
TONOBHHM !
KOHIIOM®.
g aobuoe . . | —| —| —| —| —| —| —| —| —| —] —| —
E i
§ IHUeBOE . . - — 1 3 1] 2| —] 1 1| 1| — ’Jf
g | | ‘f
g AaropmyHoe. . | — 2 4l 6 2| 5 4 7/ 6 171 1| 2
Ta30BHMB ’ :
ROHIIOMSB. '
\ HOKEOBOE . . —! 1| B 5' 1] 77 3| 7] —! 31 1 3
e ' , nonepeuHoe . 1] 1, 4 9 1] 9 2| 7 1] 5| 2| —
E o | :
;E . IIEYOMB )’ ‘ "
5 l ] :
g | kocoe . . . —} = —|: 2‘ — = 1] —] = -] | —
Heompepbaemmoe. . . . . . . . »—? — —| = — — —I 3 2 7| = —
| .
] T I ’ ‘ T
6 10‘133 183 83|155|121(131(123({168| 35| 42
Beero . ! ‘ | | ,
16 | 316 238 252 291 7 |
| ! i
Orxomenie mpogoIEHALO NONORKEHIA Kb | } 5
KOCO-NONEPEYHOMY - . . . . . | —| —| —I — —‘ ——‘ — = ] =]



1065

ayiome# ke Thesawh sToTH npoments Goapme ma 1,7°% v
CpaBHEHIM Cb OTYETHOW THeAYew. [1a cpaBHeHia mpusexy
elne JAaHHHA u3b KxaTepmuGyprekaro pojmibHaro foma; b
n3b 1571 miaJenneBs TOJOBHHIXB MOJO&eHif Omx0 1386
(88,2°/0), Tasoprxp 81 (5,2°0), KOCHXD WM TONEPEIRHXH
16 (1°/), neompenbrenmrxs moxoxenift 88 (5,6%),

clu CpaBHUTb JaHHBIA Bbaomocredr NeNe 6, 14 m 22,
TO MOHO yOBAWTHCA, UTO OTYETHAS THCAYA 1O YHCAY IPH-
BEJeHHBIX'B 0CIO0KHER1{ 3aHIMaeTs cpeaee EeTo Mesay AByMS

AMBP MIAJNCHICBS IIPDH DPOJgAXTE.
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